



10.1.6 F6 - Notă privind propunerea de modificare a SDL

București,

Nr. 216287 din 31.05.2018

Se aprobă,

Director General
Florentina TUDOR



NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, complexă, anul 2018 a
Asociației GAL SOMEȘ NADĂȘ

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ MARAMUREȘ și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de Asociația GAL SOMEȘ NADĂȘ, înregistrată la CDRJ sub nr. MM 9213 din 20.04.2018, și a răspunsului primit la solicitările de clarificări solicitate de CDRJ, înregistrate cu nr. MM9259 din 10.05.2018 și a celor solicitate de SLIN, înregistrate cu nr. R216287 din 25.05.2018, propunem spre aprobare următoarele:

- Corectarea unor erori de tehnoredactare, gramaticale și de exprimare la următoarele capitole din SDL: - secțiunea *Introducere*, capitolul I - *Prezentarea teritoriului și a populației acoperite - analiza diagnostic*, capitolul II - *Componenta parteneriatului*, Capitolul III - *Analiza SWOT a teritoriului GAL Someș-Nadăș*, Capitolul IV - *Obiective, priorități și domenii de intervenție* și Capitolul V - *Fișele măsurilor*;
- Eliminarea societății Solara RO SRL din cadrul Componentei parteneriatului, această modificare având impact asupra Capitolului II, Anexei 3 din SDL și Capitolului XI - *Procedura de evaluare și selecție a proiectelor*, respectiv componenta comitetului de selecție;
- În cazul măsurii M1/6B s-au operat următoarele modificări: eliminarea mențiunilor ce vizează complementaritatea măsurii cu alte măsuri din SDL din cadrul secțiunilor *Beneficiari direcți*, *Beneficiari indirecti* și *Condiții de eligibilitate* și asigurarea complementarității prin introducerea unui criteriu de selecție în acest sens. Totodată a fost reformulat un criteriu de selecție ce vizează teritoriul deservit, a fost eliminat criteriul de selecție referitor la funcționarea infrastructurii pe principii non-discriminatorii, non-excluzive și a fost majorată valoarea maximă eligibilă acordată unui proiect;
- Pentru măsura M2/6B s-au operate următoarele: eliminarea mențiunilor privind complementaritatea cu alte măsuri din cadrul secțiunii *Beneficiari direcți*, *Beneficiari indirecti* și includerea unui criteriu de selecție în acest sens, pentru asigurarea complementarității. În plus, criteriile de selecție ce vizează dovada de sustenabilitate a proiectului și finanțarea proiectelor ce nu presupun infrastructuri de tip rezidențial au fost mutate la secțiunea *Condiții de eligibilitate* și condiții de elimulate anumite criterii de selecție pentru a răspunde nevoilor din teritoriu;

Asociația GAL Someș-Nadăș

Adresă: Str. Avram Iancu, nr. 170, Florești, jud. Cluj

E-mail: galsomesnadas@gmail.com

- Completarea și modificarea fișei măsurii M3/6B astfel: încadrarea măsurii sub formă de măsură mixtă, completarea încadrării pe articolul 20 din Regulamentul (UE) nr. 1305/2013 cu literele corespunzătoare acțiunilor eligibile, eliminarea mențiunilor privind complementaritatea din secțiunea *Beneficiari direcți și Beneficiari indirecti*, eliminarea unor acțiuni eligibile ce nu se pliază articolului din Regulament și includerea de noi acțiuni eligibile ce vizează producția de combustibil din biomasă, realizarea de planuri de dezvoltare și achiziționarea de echipamente, dotări și utilaje, reformularea unei condiții de eligibilitate și a unui criteriu de selecție, eliminarea criteriului de selecție ce vizează nivelul de calitate al Planului de Afaceri, majorarea sumei maxime pe proiect și modificarea ratei sprijinului pentru operațiunile negeneratoare de venit (până la 100%) și generatoare de venit cu utilitate publică (până la 90%);
- Eliminarea mențiunilor privind complementaritatea măsurii M4/3A cu alte măsuri din SDL din cadrul secțiunii *Complementaritatea cu alte măsuri din SDL, Beneficiari direcți, Beneficiari indirecti* și includerea unui criteriu de selecție în acest sens pentru asigurarea complementarității doar cu măsura M6/2A;
- În cazul măsurii M5/6A s-au eliminat anumite criterii de selecție ce îngreunau selecția proiectelor, determinând includerea unor noi criterii de selecție și majorarea sprijinului financiar;
- Completarea în cazul măsurii M8/6B cu literele corespunzătoare articolului 20 din Regulamentul (UE) nr. 1305/2013, eliminarea mențiunilor privind complementaritatea măsurii cu alte măsuri din cadrul secțiunilor *Beneficiari direcți, Beneficiari indirecti*, completarea și reformularea tipurilor de acțiuni eligibile, reformularea unei condiții de eligibilitate și a unor criterii de selecție și includerea de noi criterii de selecție și creșterea valorii maxime pe proiect;
- Modificări în cadrul Anexei 8 - *Atribuțiile corespunzătoare fiecărei funcții din cadrul echipei de implementare* astfel: eliminarea cerințelor postului pentru toate funcțiile din cadrul echipei de implementare a GAL, adăugarea a două noi funcții: una responsabilă cu animarea teritoriului și una responsabilă cu verificarea, evaluarea și selecția proiectelor, adăugarea unei noi atribuții pentru manager și completarea cu atribuțiile postului pentru funcția nou introdusă de animator. Modificările ce vizează creșterea numărului de angajați au impact și asupra Capitolului IX - *Organizarea viitorului GAL*.

Propun spre aprobare,

Camelia Iliescu

Director

Diracția LEADER, Măsuri de Mediu, Climă și Investiții

